Cbipaapbs

Bo 2-11 gekage nioHA dhakTnyeckas NpuTOYHOCTb K HapBakCKOMY BOAOXPAHUNLLY
6blna 6onblie NporHosa Ha 5 MAH.M>. K TOKTOrynbCcKOMY M AHAMKAHCKOMY
BOJIOXPAHMNLLAM NPUTOK 6blS1 MEHbLLE MPOrHO3a, COOTBETCTBEHHO, Ha 168 MH.M> 1
72 mnH.M3. K BogoxpaHunuuly «baxpu Tounk» nputok 6bin 60/bLIEe NPOrHo3a Ha

47 MmnH.M%, K LLlapaapuHCKOMy BOAOXpaHUAULLY - 6omblue Ha 146 MAH.M3, yeM
oxuganocb no rpagpuky 6BO «Cbeipaapbsa».

O6bEM BoAbl B TOKTOrMYSIbCKOM BAXP. Ha KOHeL, AeKaabl coctaBun 10.6 kM3, B
AHAMKAHCKOM BAXp. — 1.46 kM3, B YapBakckoM Baxp. — 1.9 kM3, B BaAXp. «Baxpwu
Tounk» — 3.3 km®, B LlapaapuHckom Baxp. — 4.3 KM®.

daKTUYeCKmMi Nonyck n3 TOKTOrY/IbCKOrO BOAOXPAHMAMLLA 6bi1 MeHbLIe 32 MIH.M>.
M3 YapBaKCcKoro BoAOXpaHuUnmiLa — 6osbliue Ha 152 MaH.M3, @ U3 AHAMXKAHCKOro
BOoAOXpaHunnwa — pasHo rpadumky BBO «Ceipaapbs». U3 BogoxpaHunuuwa «baxpu
TOUMK» - MeHblUE Ha 8 MNH.M>.

Ha yuyactke «TokToryn — baxpu Toumnk» no Bcem pecnybnnkam Habnogancs
neduunT, B TOM ymcne B Kbiprbi3cTaH BoAbl NOAAHO MEHbLIE IMMUTA Ha 5 M/H.M?
(29 % oT NuMUTa Ha BoAo3abop), B TaKMKUCTaH — MeHblle Ha 19 MAH.M? (38 %), B
Y36eKncrtaH MeHble Ha 4 MAH.M? (2 %).

Ha yuactke «baxpu Tounk — LLlapaapa» no Bcem pecnybninkam Habnogancs
neduunT, B ToM ymcne no KasaxcraHy Hegobop coctasua 10 mMaH.M? (20 % oT
NMMUTa Ha BoAo03abop), No TaaXnkncraHy — 24 MaH.mM* (29 %), no Y36ekncraHy —
105 MsH.M3 (28 9%).



